



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Serra

Retificação nº 01 do Edital 01/2025

PROCESSO SELETIVO DE MOBILIDADE INTERNA PARA SERVIDORES TÉCNICO ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CAMPUS SERRA DO IFES

A Comissão Permanente dos Editais de Mobilidade Interna dos Técnicos Administrativos em Educação do Campus Serra do Ifes faz saber, pela presente retificação, as seguintes alterações do referido edital:

1. Exclusão do item 3.4 do edital
2. Correção do item 8.2 d) do edital

Onde se lê:

“8.2 d) ...Uma vez definido o candidato da vaga do item, será oferecida a vaga do setor que cedeu o servidor para a CAT da seguinte forma.”...

Leia-se:

“8.2 d) ...Uma vez definido o candidato da vaga do item, será oferecida a vaga do setor que cedeu o servidor para a REC da seguinte forma:”...

Serra, 24 de janeiro de 2025.

Comissão Permanente dos Editais de Mobilidade Interna dos Técnicos
Administrativos em Educação do Campus Serra do Ifes
PORTARIA Nº 295, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2024